



భగత్ సింగ్ నగర్ లో బతుకమ్మ చీరలు అందజేస్తున్న చింతల్ కార్పొరేటర్ రవీంద్ర మహ్లాద్ రఫీ..

ఆడపడుచులకు పెద్దన్నలా సీఎం కేసీఆర్

● ఆత్మగౌరవంతో పండుగలకు ప్రత్యేక గుర్తింపు.. ● మతసామరస్యాలకు అనుగుణంగా వేడుకలు
● బతుకమ్మ చీరల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

దుండిగల్/కుత్బుల్లాపూర్/జగద్గిరి గుట్ట అక్టోబర్ 4: పేదంటి ఆడపడుచులకు పెద్దన్న సీఎం కేసీఆర్ అని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం వ్యాప్తంగా అధికారి కంగా ప్రభుత్వం జారీ చేసిన బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ సూరారం డివిజన్ పరిధి సూరారం గ్రామంలో బతుకమ్మ చీరలను సూరారం గ్రామంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఏ ప్రభుత్వాలు చేయలేదని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాకే తెలంగాణలోని ఆడపడుచులకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రత్యేక స్థానాన్ని కల్పిస్తున్నారన్నారు. దీనిలో భాగంగానే బతుకమ్మ చీరలను అర్హులైన ప్రతి ఒక్క నిరుపేద మహిళకు అందించేలా అధికారులు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆ



సూరారం గ్రామంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

● గాగిల్లాపూర్ వార్డు కార్యాలయంలో 1వ వార్డు కౌన్సిలర్ అరుణనాగరాజు, 28వ వార్డు కౌన్సిలర్ జోసెఫ్ సుధాకర్ రెడ్డిలు మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధికారి రవీందర్, సుజాత, అశోక్, గుడిసె లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● సూరారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ చేతుల మీదిగా ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు హేమలత రెడ్డి, సుభద్ర, సేమంత, కిషోరి, దను, జీహెచ్ ఎంసీ సీఓ కనకమల్లు, లక్ష్మణ్, వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 10,348 మంది మహిళలకు స్థానిక మేయర్ కొలన్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా బుధవారం బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు విజయలక్ష్మి సుబ్బారావు, శ్రీరాములు, గాజుల సుజాత, జి.శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఆయా విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

● జగద్గిరి గుట్ట డివిజన్ పరిధిలో స్థానిక కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు కొలుకుల జైహింద్, మల్లేశ్ గౌడ్, పావుల గౌడ్, ప్రవీణ్, పాపిరెడ్డి, చాజరత్ ఆలీ, వెంకటేశ్, సత్యరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగద్గిరి గుట్ట డివిజన్ లో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ తదితరులు

ర్ఎస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, వార్డు సభ్యులు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

● దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 9వ వార్డులో డాక్టర్ పో చంపల్లి, బహదూర్ పల్లి వార్డు కార్యాలయాల్లో స్థానిక మున్సిపల్ చైర్మన్ సుంకరి క్రిష్ణవేణి క్రిష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఆడపడుచులకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ తుడుం పద్మారావు, కౌన్సిలర్లు బండారా యజ్ఞ, మేనేజర్ నరసింహులు, రెవెన్యూ ఆఫీసర్ సునంద, వార్డు ఆఫీసర్స్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

● కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో వార్డు కార్యాలయంలో చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ రత్నావతి గంగయ్య నాయక్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, యూసీఓ విభాగం అధికారులు, మున్సిపల్, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న చైర్మన్ సుంకరి క్రిష్ణవేణి క్రిష్ణ తదితరులు



కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ వార్డు కార్యాలయంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ రత్నావతి గంగయ్య నాయక్ తదితరులు



నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న మేయర్ కొలన్ నీలాగోపాల్ రెడ్డి తదితరులు



సూరారం డివిజన్ లో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ, తదితరులు

వృద్ధుడు అదృశ్యం

జీడిమెట్ల, అక్టోబర్ 4: బయటకు వెళ్లిన ఓ వృద్ధుడు అదృశ్యమైన సంఘటన జీడిమెట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కృష్ణ జిల్లా ముదినేపల్లికి చెందిన దొండ బత్తిన యేసు

బాబు (65) ఈ నెల 2వ తేదీన ఐడిపి జీడిమెట్ల రామిరెడ్డినగర్ లోని అల్లుడు పరశురామ్ ఇంటికి వచ్చాడు. ఈ నెల 3వ తేదీన బయటకు వెళ్లి వస్తానని వెళ్లిన యేసుబాబు తిరిగి రాలేదు. బుధవారం పరశురామ్ జీడిమెట్ల పోలీసులను ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అమరం గోపాల్రెడ్డి దుండిగల్ మున్సిపల్ 2వ వార్డు కౌన్సిలర్

Happy Birthday Bava

యువనాయకులు, మా శ్రేయోభిలాషి మా ప్రయత్నమ నాయకులు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ గారికి పోలీస్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు నల్లింగం భరత్ కుమార్ 15వ వార్డు కౌన్సిలర్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ

యువనాయకులు, మా శ్రేయోభిలాషి మా ప్రయత్నమ నాయకులు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

with best compliments from: SURYA'S MARUTHI SAROVAR DEVELOPER MALLAMPET

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు మాకు ఆశ్చర్యం కప్పులు. మా శ్రేయోభిలాషి మా ప్రయత్నమ నాయకులు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

మా ప్రయత్నమ నాయకులు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు ఎం.డి. జహంగీర్ 21వ వార్డు కౌన్సిలర్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ

హాస్తిక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు మా శ్రేయోభిలాషి, అన్నివేళల్లో అండగా ఉండే మా ఆవులు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ B.Com., LLB, Advocate శివలక్ష్మి పార్టీ ఫాండర్ మెంబర్ మాత్రం TRSV జనరల్ సెక్రటరీ 26వ వార్డు కౌన్సిలర్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ శంకర్ నాయక్ 27వ వార్డు కౌన్సిలర్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ

Happy Birthday యువనాయకులు, మా శ్రేయోభిలాషి మా ప్రయత్నమ నాయకులు శ్రీ శంభుపూర్ కృష్ణ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు టి. విజయభాస్కర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు